

Solteq Oyj:n puolivuositiedote 1.1.-30.6.2026

Pörssitiedote
Puolivuositiedote
21.8.2026 klo 8.00

Kannattavuus palasi positiiviselle kehitysuralle määrätietoisten uudistus- ja tehostamistoimien ansiosta

Huhti-kesäkuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 11,0 miljoonaa euroa (12,1) ja se laski 9,3 prosenttia. Liikevaihto oli 11,0 miljoonaa euroa (12,2) ja se laski 9,4 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 0,9 miljoonaa euroa (0,4) ja käyttökate oli 0,9 miljoonaa euroa (0,5). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 8,3 (3,4)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,7 miljoonaa euroa (0,1) ja liiketulos oli 0,6 miljoonaa euroa (0,2). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 5,9 (0,6)
- Osakekohtainen tulos oli -0,01 euroa (0,00)

Tammi-kesäkuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 22,2 miljoonaa euroa (24,3) ja se laski 8,4 prosenttia. Liikevaihto oli 22,2 miljoonaa euroa (24,3) ja se laski 8,4 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 0,9 miljoonaa euroa (1,0) ja käyttökate oli 0,1 miljoonaa euroa (1,1). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 3,8 (3,9)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,3 miljoonaa euroa (0,2) ja liiketulos oli -0,4 miljoonaa euroa (0,4). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 1,4 (0,8)
- Osakekohtainen tulos oli -0,08 euroa (-0,02)
- Konsernin omavaraisuusaste oli 25,7 prosenttia (30,8)
- Liiketoiminnan nettorahavirta oli -0,7 miljoonaa euroa (-0,4)
- Vertailukelpoinen liikevaihto pysyy samalla tasolla ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi.

Avainluvut

	4-6/2026	4-6/2025	Muutos-%	1-6/2026	1-6/2025	Muutos-%	1-12/2025	Rullaava 12kk
Liikevaihto, TEUR	11 014	12 155	-9,4	22 231	24 276	-8,4	46 735	44 690
Vertailukelpoinen liikevaihto, TEUR	11 014	12 145	-9,3	22 231	24 271	-8,4	46 717	44 677
Käyttökate, TEUR	855	550	55,7	138	1 112	-87,6	2 123	1 149
Vertailukelpoinen käyttökate, TEUR	918	408	125,3	854	951	-10,2	2 166	2 069
Liiketulos, TEUR	592	209	183,6	-410	362	-213,4	765	-7
Vertailukelpoinen liiketulos, TEUR	655	68	869,1	306	202	51,6	810	914
Tilikauden tulos, TEUR	-108	-14	-679,1	-1 543	-476	-224,2	-1 365	-2 432
Osakekohtainen tulos, EUR	-0,01	0,00	-679,1	-0,08	-0,02	-224,2	-0,07	-0,13
Liiketulos, %	5,4	1,7		-1,8	1,5		1,6	0,0
Vertailukelpoinen liiketulos, %	5,9	0,6		1,4	0,8		1,7	2,0

Toimitusjohtaja Aarne Aktan: Kannattavuus palasi positiiviselle kehitysuralle määrätietoisten uudistus- ja tehostamistoimien ansiosta

Konsernin kannattavuus vahvistui selvästi toisella vuosineljänneksellä. Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,7 miljoonaa euroa ja se parani 0,6 miljoonalla eurolla vertailukauteen nähden. Kannattavuuden paraneminen perustui liiketoiminnan määrätietoiseen uudistamiseen, toiminnan tehostamiseen ja kustannusten sopeuttamiseen molemmissa segmenteissä.

Konsernin katsauskauden liikevaihto oli 11,0 miljoonaa euroa, mikä oli 1,1 miljoonaa euroa vähemmän kuin vertailukaudella. Liikevaihdon kehitys oli segmenttien välillä erisuuntaista. Utilities jatkoi maltillista kasvuaan, kun taas Retail & Commerce -segmentin liikevaihto supistui edelleen vaikean markkinatilanteen seurauksena.

Retail & Commerce -segmentin liikevaihto oli 7,9 miljoonaa euroa, supistuen vertailukaudesta 1,3 miljoonalla eurolla. Segmentin vertailukelpoinen liiketulos oli 0,6 miljoonaa euroa ja se säilyi liikevaihdon laskuun nähden hyvällä tasolla. Pidän liiketulosta selkeänä puolustusvoittona vaikeassa markkinatilanteessa. Odotan segmentin kannattavuuden säilyvän hyvällä tasolla myös loppuvuonna. Odotusta tukevat aiempaa ketterämpi organisaatio, kevyempi kulurakenne ja uudistunut tarjooma.

Utilities-segmentin vahva kehitys jatkui katsauskaudella. Segmentin liikevaihto oli 3,1 miljoonaa euroa ja se kasvoi 0,1 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,0 miljoonaa euroa, parantuen vertailukaudesta 0,7 miljoonalla eurolla. Ohjelmistotuotteiden laadun parantuminen, uusien tuotteiden lanseeraukset ja aiempaa tehokkaampi organisaatio mahdollistivat poikkeuksellisen suuren tulospaannuksen. Perusta kannattavuuden systemaattiselle parantamiselle on luotu ja tämä työ jatkuu.

Retail & Commerce -segmentin toimintaympäristö on vaikea ja asiakaskysynnän arvioidaan säilyvän heikkona myös lähitulevaisuudessa. Utilities-segmentin näkymät ovat edelleen kohtuulliset. Vaikka markkinoiden konsolidoituminen vähentää asiakkaiden lukumäärää, muuttuva sääntely, IT-järjestelmien modernisointi sekä energiasiirtymään liittyvät investoinnit ylläpitävät kysyntää teknologia- ja konsultointipalveluille.

Solteq on tiedottanut, että yhtiö arvioi mahdollisuuksia käynnistää kirjallinen menettely 1.10.2026 erääntyvän joukkovelkakirjalainan takaisinmaksupäivän pidentämiseksi. Mikäli kirjallinen menettely käynnistetään, yhtiö tiedottaa asiasta ja laatii joukkovelkakirjalainan haltijoille ehdotuksen kirjallisesta menettelystä sekä joukkovelkakirjalainan ehtojen muutoksesta.

Tulosohjeistus 2026

Vertailukelpoinen liikevaihto pysyy samalla tasolla ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi.

Toiminnan jatkuvuuden periaate

Yhtiön johto on toiminnan jatkuvuuden periaatetta arvioidessaan huomionut yhtiön uudelleenrahoitukseen liittyvät riskit. Solteq-konsernin velkarahoituksen keskeiset elementit ovat kiinteäkorkoinen joukkovelkakirjalaina sekä tili- ja maksuvalmiuslimiitit.

Solteq laski 1.10.2020 liikkeelle nimellisarvoltaan 23,0 miljoonan euron suuruisen kiinteäkorkoisen vakuudettoman senior-ehtoisen joukkovelkakirjalainan, josta yhtiö on hankkinut ja mitätöinyt yhteensä 4,3 miljoonaa euroa. Puolivuosikatsauksen laatimishetkellä ulkona olevan joukkovelkakirjalainan määrä on 18,7 miljoonaa euroa. Joukkovelkakirjalainan ehtoja muutettiin 13.9.2024 hyväksytyssä kirjallisessa menettelyssä siten, että joukkovelkakirjalaina erääntyy maksettavaksi 1.10.2026. Pankki- ja valmiusluottolimiitit ovat yhteensä 7,0 miljoonaa euroa. Niihin liittyvät taloudelliset kovenantit on kiinnitetty joukkovelkakirjalainan ehtoihin.

Joukkovelkakirjalainan ehdoissa on määritelty varojen jakoa ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamista koskevat taloudelliset kovenantit (Incurrence Covenant). Kovenantit edellyttävät, että yhtiön omavaraisuusaste tarkasteluhetkellä ylittää 27,5 prosenttia, korkokate (käyttökate/nettokorkokulut) ylittää suhdeluvun 3,00:1 ja konsernin korolliset nettovelat/käyttökate eivät ylitä suhdelukua 4:1. Varojen jaon ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamisen mahdollistavat taloudelliset kovenantit eivät täyty tilikauden 2025 perusteella. Kovenanttiehtojen täyttymistä tarkastellaan aina viimeisimmän raportoidun 12 kuukauden ajanjakson perusteella. Edellä mainittujen lainan taloudellisten kovenanttiehtojen rikkoutumiset eivät sellaisenaan johda oikeuteen vaatia lainan välitöntä takaisinmaksua, vaan ne rajoittavat yhtiön varojen jakoa ja muun kuin joukkovelkakirjalainan ehdoissa erikseen sallitun uuden velan ottamista.

Yhtiöllä on käynnissä toimenpiteet yhtiön uudelleenrahoituksen toteuttamiseksi. Järjestely tulee koostumaan olemassa olevan joukkovelkakirjalainan sekä tili- ja maksuvalmiuslimiittien uusimisesta.

Solteq on tiedottanut, että yhtiö arvioi lähiaikoina mahdollisuuksia käynnistää kirjallinen menettely joukkovelkakirjalainan takaisinmaksupäivän ("Final Maturity Date") pidentämiseksi. Mikäli kirjallinen menettely käynnistetään, yhtiö tiedottaa asiasta ja laatii joukkovelkakirjalainan haltijoille ehdotuksen kirjallisesta menettelystä sekä joukkovelkakirjalainan ehtojen muutoksesta. Muutosehdotuksen hyväksyminen edellyttää, että kirjalliseen menettelyyn osallistuvilla Joukkovelkakirjalainan haltijoilla on hallussaan vähintään 20 prosenttia joukkovelkakirjalainan oikaistusta nimellisarvosta ("Adjusted Nominal Amount") ja annetuista äänistä vähintään kaksi kolmasosaa puoltaa ehdotusta. Joukkovelkakirjan takaisinmaksupäivän pidentämiseen ja rahoitusneuvotteluiden lopputulokseen vaikuttaa erityisesti velkojien suhtautuminen yhtiön taloudelliseen suoriutumiseen, tulevaisuuden näkymiin ja kykyyn suoriutua velvoitteista.

Yhtiön taloudelliseen suoriutumiseen liittyy merkittävää epävarmuutta IT-sektorin palveluiden yleisen kysynnän heikentymisen takia. Asiakasryitysten heikko markkinatilanne edelleen hidastaa investointeja uusiin järjestelmiin. Yhtiön on pystyttävä tarjoamaan kilpailukykyisiä ratkaisuja asiakkaille haastavassa markkinatilanteessa sekä onnistuttava hankkeiden toteutuksissa. Lisäksi yhtiön tulee onnistua tavoiteltujen kustannussäästöjen toteuttamisessa.

Iranin ja Hormuzinsalmen pitkittynyt konflikti luo epävarmuutta globaaleilla markkinoilla, mikä voi mahdollisesti vaikeuttaa yhtiön uudelleenrahoituksen saamista, heikentää yhtiön rahoitusmahdollisuuksia ja kasvattaa rahoituksen kustannuksia. Lisäksi kriisillä voi olla negatiivisia vaikutuksia yhtiön liikevaihdon kehitykseen ja kannattavuuteen asiakaskysynnän heikentymisen ja kustannustason nousun seurauksena.

Yhtiön johto on toiminnan jatkuvuutta arvioidessaan huomionut tilikauden 2025 ja 1-6/2026 aikana tehtyjen toimenpiteiden vaikutukset yhtiön taloudelliseen suoriutumiseen, taloudelliset ennusteet sekä rahoitusneuvotteluihin liittyvät riskit. Näihin seikkoihin perustuen johto arvioi toiminnan jatkuvan ja riskin rahoituksen riittämättömyydestä olevan pieni. Yhtiö uskoo suunniteltujen rahoitusjärjestelyiden johtavan suotuisaan lopputulokseen. Puolivuosikatsaus on siten laadittu toiminnan jatkuvuuden periaatetta noudattaen.

Yhtiön rahoituksen uudelleenjärjestely on puolivuositarkastuksen julkaisuhetkellä kuitenkin vielä kesken. Tähän ja muihin yllä mainittuihin olosuhteisiin liittyy sellaista olennaista epävarmuutta, joka saattaa antaa merkittävää aihetta epäillä konsernin ja emoyhtiön kykyä jatkaa toimintaansa.

Taloudellinen raportointi

Tämä puolivuositarkastus on laadittu IFRS-tilinpäätösstandardien kirjaamis- ja arvostamisperiaatteiden mukaisesti, puolivuositarkastuksen laadinnassa on noudatettu IAS 34 -standardia sekä samoja laskentaperiaatteita kuin vuoden 2025 tilinpäätöksessä. 1.1.2026 käyttöön otetuilla IFRS-tilinpäätösstandardien muutoksilla ei ole olennaista vaikutusta konsernin puolivuositarkastukseen. Tämän puolivuositarkastuksen tiedot ovat tilintarkastamattomia.

Liitteet

Solteq Oyj:n puolivuositarkastus 1.1.-30.6.2026

Lisätietoja antavat

Toimitusjohtaja Arne Aktan
Puhelin: 040 342 4440
Sähköposti: arne.aktan@solteq.com

Talous- ja lakiasiainjohtaja Mikko Sairanen
Puhelin: 050 567 3421
Sähköposti: mikko.sairanen@solteq.com

Jakelu

Nasdaq Helsinki
Keskeiset tiedotusvälineet
www.solteq.com

Solteq lyhyesti

Solteq tarjoaa ohjelmistoratkaisuja ja asiantuntijapalveluita energiasektorille ja kaupan alalle sekä sähköisen kaupankäynnin tarpeisiin. Yhtiö toimii noin 400 IT-alan ammattilaisen voimin Suomessa, Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Puolassa sekä Iso-Britanniassa.